

EL FACTOR ESPIRITUAL EN LA DOSIFICACION Y RECUPERACION DE LOS PROFESIONALES DE LA PELOTA

En el último reportaje sobre los acontecimientos recientes, dejé de mencionar la victoria obtenida en Lezama por Berasaluce IV, con Azeárate, sobre los hermanos García Ariño. Por cierto, con una voltereta que el colega matutino encasilla entre las características del buen amigo Jesús, recordando, también, la que sufrió en Lequeitio, durante la feria de San Antolín, a manos de Vergara y Nalda II, llevando de compañero en la zaga a Lajos.

El lunes, en Villarreal se ha registrado una especie de represalia, por carambola: los mismos García Ariño I y Lajos, han vencido a Berasaluce IV y Andueza, en un partido en el que, según las referencias que leo, se impuso rotundamente el poder de Lajos, el ex campeón.

A la vista de este partido (que llenó el graderío del Gaztedi-Alai, de la vecina villa alavesa, lo que celebro infinito por el amigo José Antonio), me vienen al pensamiento algunas consideraciones que estimo oportuno plasmar en estas cuartillas.

La primera es que, Nalda II, que estaba anunciado como zaguero de Berasaluce, desistió de actuar y fue sustituido por Andueza, porque reconoció que estaba fatigado por la dura y continuada brega a que le obliga su actual condición de zaguero rival más destacado del mejor, hasta el punto de que durante varias semanas, ha sido clificado como el mejor. Medida muy discreta que, tanto él como otros compañeros de profesión, deberían adoptar en más de una ocasión, aunque les representara la pérdida de un sobre, ya que los abusos se pagan tarde o temprano y el público de pelota, especialmente el apostólico (que hay que reconocerlo, sin eufemismos, es el que sostiene la pelota como espectáculo industrial), tiene derecho a que los protagonistas de las batallas se presenten siempre en las debidas condiciones físicas. Y aun creo que existe un artículo de algún reglamento que así lo impone explícitamente, aunque parece innecesario consignarlo.

La segunda, es que he recordado la catillería que endilgué al ex campeón a raíz de su última actuación en Lequeitio, porque me pareció floja y derangelada, con perjuicio para su delantero, el «Panaderitos», ya que me sorprendía (y así lo expliqué al día siguiente) y me costaba admitir que, de pronto, perdiése

facultades un pelotari a quien se le atribuía un caudal inagotable de ellas.

La realidad viene a confirmar mis suspicacias. Lajos jugó el sábado por la noche en Anoeta, con el «Panaderitos», contra Retegui y Andueza, que es un partido fuerte, aunque, según todos los informes, el «Panaderitos» le alivió mucho trabajo, siendo el verdadero artífice de la victoria.

Un comentario de AITONA

El domingo jugó otro fuerte partido en Haro. Y, ello no obstante, aún conservó facultades suficientes (y ganas) para hacerse el amo el lunes en Villarreal. Es decir que, cuando se quiere..., se juega de manera distinta a cuando solo se pretende cubrir el expediente para percibir el sobre. Y no digo más.

Percatadas las intenciones de las Empresas Unidas de Mano de la importancia del factor «buen gobierno físico» de sus pelotaris, relajen en ocio forzoso durante toda la semana a sus «punteros» y «taquilleros». Piérola y Arroyo, que van derrotando cuantos ídolos se les oponen: con «atibiquí» o sin él. Quieren que descanse para que lleguen al sábado, día 16, con hambre de pelota, para reñir por la tarde, en Vergara, en combinación que aun no me ha sido notificada. Lo que asegura, desde ahora, un llenazo impresionante.

Aunque sea adelantarme un poco a los acontecimientos, preveo otro conflicto de entradas (demanda superior a las existencias, con la obligada consecuencia de la elevación, bueno, vamos a poner «reajuste» de precios) cuando se fije la fecha del ya comprometido en firme mano a mano, en toda la cancha, entre esas dos primeras figuras de la actualidad pelotazale. Partido que, por cierto, me parece excesivamente aventurado, porque ni Piérola ni Arroyo saben moverse en toda la cancha y están expuestos a hacer un mal papel, que les dejará al descubierto a la hora de restar los saques, ya que, si es peligroso, en general, dejar la pelota entregada a merced del delantero contrario, en partidos por parejas, calcúlen ustedes, carísimos, lo que puede suceder es-

tando en la delantera los dos máximos punitilleros, con el brazo armado para soltar la volca y rematar el tanto. El tiempo lo dirá

Marquina y su zona de influencia pelotazale están esperando, con ilusión, la fiesta de Santa Eufemia, que se celebrará el próximo sábado, y es ocasión de gran concentración de marquineses en la romería que se celebra en lo alto de la famosa cantera que tan buena piedra suministra para los frontis de las casas. Creo haber dicho que ha quedado bien arreglada la carretera de acceso a la campa próxima a la ermita, por lo que se supone que aumentará la afluencia de coches y de romeros.

La intendencia está preparando las mejores combinaciones posibles, no sólo para ese día, sino para el domingo siguiente, día 17, en que se clausura la temporada. La famosa «Universidad de la pelota», que, con tan cariñoso nombre está cuidando el alcalde actual, don Joaquín Iriondo, cierra el año magna, para continuar la callada y silenciosa labor de enseñanza y futuros ases de la cesta punta.

Es una fecha muy indicada para volver a visitar el recinto en el que tantas tardes agradables he pasado. Veremos si el tiempo y los ataques no lo impiden.

Durango prepara para mañana, jueves, sus dos funciones de moda. En la de la tarde pelean Juaristi y Olabarria contra Asís y Arrate IV, además de otros tres partidos en los que están combinados muchos de los nuevos valores.

Y por la noche, se anuncia la reaparición de Arrieta, que ya jugó ayer como Zaguero, pero en el puesto de delantero, en el que parece que ha obtenido grandes éxitos en Tijuana.

Y en el estelar, Elejabarrieta I y Larrañaga se enfrentan a Ondarrés y Chimela. Persona muy autorizada, que está viendo a «Chucho» todos los días en Marquina me asegura que está jugando más que el año pasado; caso extraordinario de lo que pudieramos llamar «supervivencia», a base de un pundonor indomable. Es la vieja guardia que se resiste a claudicar, que no se rinde.

PROGRAMAS

CESTA-PUNTA Y PALA

En el Deportivo, este tarde, a las 4,30: Golcochea y Añola contra Urquiza y Mardaros. Iturralde y Zarandona contra Uriaguereco y Landa. Aldorregui y Erró contra Apetegua y Salvador. Zatacán y Pumerojo contra Ayo e Iberasay.

En Durango, mañana, jueves, a las 4,30: Azconizaga y Arcarazo contra Golcochea I y II. Juariet y Olabarria contra Asís y Arrate IV. Echave y Prodera contra Berasaluce y Mendi. Benito y Vicandi I contra Gorosiza II y Iriondo.

En Durango, mañana, jueves, a las 10,30: Vicandi II y Mugartegui contra Emu y Menchaca. Elejabarrieta y Larrañaga contra Ondarrés y Chimela. Arrieta y Echave II contra Berasaluce y Goyorria.

MANO PROFESIONALES

En Alsasua, mañana, jueves, a las 5:

Oreja III y Lajos contra Berasaluce IV y Andueza III. Ochoa II y Berasaluce II contra Errastarbe II y Echeandía. En Alsasua, el viernes, a las 5: Retegui y Oreja II contra Vergara y Soras. Arrocería y Bados contra Urquiza y Elorza.

RESULTADOS

AYER, EN EL DEPORTIVO

Arribillaga y Erró, 45; Urquiza y Azurmendi I, 38. Ansorena II y Begón VII, 41; Urtasun y Alsúa, 45. Uriaguereco y Beitia, 43; Aldorregui y Saralegui, 45.

una buena idea en navidad!

regale a colaboradores y clientes, agendas múltiples

IBER MYRGA



Más fiel que su memoria.

Un regalo que se agradece y permanece.

Solicite información a:

Producciones MYRGA, apartado 1263. Barcelona.

EDICTO

Don Manuel Martínez Illescas, magistrado-juez de Primera Instancia del Juzgado número 6 de los de Bilbao y su Partido, por licencia del titular.

HAGO SABER: Que en este Juzgado y con el número 248 de 1972 se tramita procedimiento judicial sumario del art. 131 de la Ley Hipotecaria, a instancia de la Corporación Financiera Sociedad Anónima, representada por el procurador don Mariano de Aróstegui y Ibarra, contra DON ANTONIO ORBEA ARANJUELO, y su esposa DONA MARÍA BLANCA PEREZ DOSABEITIA, en los que por resolución de esta misma fecha he acordado sacar a pública subasta por VEZ PRIMERA, y término de veinte días y por el precio pactado en la escritura de constitución hipoteca el bien inmueble que luego se dirá, señalándose el acto del remate, el día VEINTISEIS DE OCTUBRE PROXIMO Y HORA DE LAS DIEZ DE SU MANANA, la que tendrá lugar en la sala de Audiencia de este Juzgado, advirtiéndose a los licitadores que los autos y la certificación del Registro a que se refiere la regla cuarta del art. 131 de la Ley Hipotecaria están de manifiesto en Secretaría, que se entenderá que todo licitador acepta como bastante la titulación y que las cargas o gravámenes anteriores y los preferentes si los hubiere al crédito del actor continuarán subsistiendo, en tendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate; que no se admitirá postura alguna que sea inferior al precio pactado en la escritura de constitución de hipoteca y que para tomar parte en la subasta deberán los licitadores consignar previamente en la mesa del Juzgado o establecimiento destinado al efecto el diez

por ciento, por lo menos del tipo de subasta, y que el remate podrá hacerse a calidad de ceder a un tercero.

INMUEBLE QUE SE SACA A SUBASTA

«Trozo de heredades titulado Blidebarripiñ, pertenecidos que fueron de la cataria titulada Iragoicoa, sita en la antigüedad de Amorebieta, que mide setecientos estadios, equivalentes a doce mil seiscientos sesenta y dos metros y ochenta decímetros cuadrados. Confina al Norte, con terrenos de don Juan de Zabala; Oriente, con el camino real que va a Bilbao; Poniente, con el resto de la heredad que se segregó correspondiente a don Tomás de Echanojáuregui, y por Mediavilla, con la regata que baja de Boron. Casa construida de nueva planta en este terreno y a sus viñedos Norte-Este, que consta de planta baja, principal, segundo y desván o camarote; su extensión superficial es de veintiocho metros de longitud por diecisiete de latitud. Linda por parte entrando, viento Norte, con la carretera que va de Bilbao a Durango y por la derecha viento Oeste, por espaldilla viento Sur y por la izquierda viento Este, con el resto de dicho trozo de heredades de Blidebarripiñ, que es pertenecido propio. Casa y terreno constituyentes, como queda dicho, una sola finca».

«Título—Le pertenece a don Antonio Orbea, por compra a doña Ana Alende Macho, hecha constar mediante escritura autorizada por mí el día de hoy, pendiente de inscripción en el Registro de la Propiedad de Durango, donde lo está a nombre de la vendedora, en el tomo 12, folio 186, finca 599, inscripción cuarta.

Se hace constar que el precio por el que se saca a subasta la finca hipotecada es el de OCHOCIENTAS MIL PESETAS, que es el precio fijado en la escritura de constitución de hipoteca.

Dado en Bilbao, a 7 de septiembre de 1972.—EL SE.



Le ofrecemos la mejor oportunidad, nunca comprará mejor

Relojes joya Longines y Omega a sus precios de origen.

Un auténtico almacén de Joyería y Platería, asegura el resultado de su regalo.

Destacamos los juegos de café y servicios de mesa

Una ocasión excepcional y brillante es la que ahora ofrece

JOYERIA SUAREZ
Jardines 11 (Casco Viejo)